
Koningsschool (06EJ)
DOELGROEP & RESPONS
Vragenlijst ingevuld door ouders / verzorgers

looptijd

1
mar 

2021

26
mar 

2021

46%
Voldoende

(121/261)

RESULTATEN oudertevredenheid 2020-2021
TOTAAL

3,2 voldoende

 Aantal 1  Aantal 2  Aantal 3  Aantal 4

 onvoldoende  zwak / matig  (ruim) voldoende  goed / uitstekend

BEOORDELING

06EJ
De sfeer op school 3,33 3,37 -0,04

De lessen 3,15 3,22 -0,08

Informatie en communicatie 2,93 3,15 -0,22

CIJFER 7,6 (ruim) voldoende
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